

EDB(CD)/ADM/55/1/89(2)

2892 6188

2893 8761

香港中區
昃臣道 8 號
立法會大樓
立法會秘書處
梁慶儀女士

梁女士：

教育事務委員會
政府當局就張超雄議員及余若薇議員提問的回應

教育事務委員會於二零零七年五月廿五日的會議上，討論有關新高中學制（三三四）的籌備事宜。政府當局就張超雄議員及余若薇議員於上述會議提問所作的回應如下：

張超雄議員提問：教資會資助院校在錄取少數族裔學生及有特殊教育需要學生有何靈活自主性？

(a) 有關少數族裔學生報讀教資會資助院校的事宜，當局擬於二零零七年七月底前，向教育事務委員會呈交一份報告，匯報當局與教資會資助院校商討進一步靈活處理有關中國語文要求的進展。

(b) 有關有特殊教育需要學生的入學條件，研究為有特殊教育需要的兒童提供寄宿學額、高中教育及就業機會的有關事宜小組委員會於四月的會議上已提出相同的問題，當局會書面回覆小組委員會。

余若薇議員提問：政府當局就額外津貼八所教資會資助院校高達 2,000 萬元以助籌備發展三三四新學制的學士學位課程，以及教資會預留 5.5 億元一筆過撥款的調配準則是怎樣？

(a) 為確保在新學制下，四年制標準學士學位課程能順利推行，教資會資助院校能及早進行課程規劃是非常重要的。教資會由 2006/07 年度起，為每所資助院校準備了不超過 2,000 萬元的額外撥款，以支援院校在未來三年就新學制而進行的規劃及籌備工作。各院校須就有關撥款呈交建議書，勾畫其計劃與款項用途建議。教資會在衡量各項相關因素如：院校的需要、建議書的內容，以及撥款要求與籌備新學制下學士學位課程的相關性以決定撥款。

(b) 至於 5.5 億元預留款項，正如財務委員會討論文件 (FCR(2005-06)24) 指出，大部分款項預計於 2009-10 年度起發放，而教資會已開始與各院校商討有關撥款事宜。為盡早訂出撥款的數目及發放時間，教資會擬於短期內作出決定。

上述資料煩請立法會秘書處協助分發，謹此致謝。如有查詢，請致電 2892 5817 與關兆錦博士聯絡。

教育局局長

(王啓思 代行)

二零零七年七月三日